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1) Y3HaTb UHTEPECHbIE (PaKTbl O LLKOSE.

2) NpoaHanun3npoBaThb NONy4YeHHbIE
OaHHbIe.

3) CocTtaBuUTb 3aaau4y.



CraTuctnyeckue AaHHble.

Yucno CepebpsiHble 3onoTble
BbII'IyCKHVIKOB MeAanucTbl MenanucTbl
2005

2006 56
2007




B 2005 rogy Hawla LiKona BbinycTuna 84 BbIMyCKHWKA, B
2006 Ha 28 4yenoBek MeHbLue, B 2007 rogy B 21/3 pasa
MeHbLlue, YemM 3a 2006 n 2007 rog BMecTe B34Tble, a B
2008 roay Ha 61 4yenoBeka MeHbLUe, YemM 3a 2007 n 2006
rogbl BMecTte B3dTble.1,5% OT BCEX BbIMYCKHUKOB-
Meganuctbl 2007 roga.2,5%- meganucTtbl 3a 2006
rog,1%-mepganucTbl 3a 2005 roa.15% Bcex menanen-
30M0Tble Meganmw.

B kakom rogy wikona BbinycTura camoe 6orbLioe
Kosim4yecTBo meganmnctoBe Kakon % 3onoTble meganm
COCTaBMAIT OT cepebpsiHbIX ¢ 2005 no 2008r.2Kakon %
BCE MedarnmcTbl COCTaBMNSAT OT BCEX BbIMYyCKHNKOB?



1)84-28=56(4.)-BbiNnyCTNA WKOMa B 2006r.
2)(84+56):21/3=60(4.)-BbinycTUna wKkona B 2007T.
3)(56+60)-61=55(4.)-BbinycTnna wKona B 2008r.
4)55+60+56+84=255(4.)-BbINYCKHUKN 3a 4 roga.
1,5%- 310 0,015;2,5%-3T0 0,025;1%-9T0 0,01;15%-
910 0,15
5)255*%0,015~4(4.)-meganncTbl 3a 2007T.
6)255%0,025~6(4.)-MmeganncTbl 3a 2006r.



7)255*0,01~3(4.)-MeganucTbl 3a 2005r.
8)255*0,15~2(4.)-30N10Tble MeJanuncTbl 3a 4 roga.
9)4+6+3=13(4.)-MmeganucTbl 3a 4 roga.
10)13-2=11(4.)-cepebpsHble MeaanuncTbl 3a 4 roga.

11)2/11~0,18(4acten)-4actb 30510TbIX MeQANINCTOB OT
cepebpsiHbIX.

0,18-3T10 18%

12)13/255~0,05(4acten)-4yactb BCEX MedarimcToB OT
BCEX BbIMYCKHUKOB.

0,05-3T10 5%



1)B 2006 rogy BbILLIO camoe bonbLuoe
KOSIMYECTBO MeOarinCcTOoB.

2)18% 3010Tble Megarnu cocTaBnaroT OT
cepebpsHbIX ¢ 2005 no 2008r.

3)5% BCe MmeganuncTbl COCTaBIAKT OT BCEX
BbIMYCKHUKOB?



[laHHyt0 3a4a4y MOXHO MCMNOfb30BaTh
Ha ypokax MaTeMaTUKW.



